



Валентин Мазев,
ведущий инженер-электрик автоматизации непрерывных процессов производства КИПиА: «Пять лет назад мы стали свидетелями исторического момента для Светлогорского ЦКК. Пуск производства беленой целлюлозы открыл новые горизонты для нашего предприятия и всей отрасли. Я горжусь тем, что работаю здесь и могу участвовать в реализации амбициозных проектов. Это не только укрепляет нашу экономику, но и позволяет нам внедрять инновации и повышать качество продукции.»



Начальник участка непрерывных производственных процессов цеха КИПиА Андрей Гуз: «Мне нравится работать на Светлогорском ЦКК и быть частью команды, которая запустила такое важное производство. Пуск технологической линии по производству беленой целлюлозы стал настоящим прорывом для нашего предприятия и всей отрасли. Мы не только обеспечиваем потребности Беларуси в высококачественной целлюлозе, но и активно экспортируем нашу продукцию за границу. Это дает нам возможность развиваться и двигаться только вперед!»

Ведущий инженер участка автоматизации Игорь Мяделец, победитель районного этапа республиканского конкурса SuperПРОФИ: «Работаю на Светлогорском ЦКК уже больше десяти лет, и пуск производства беленой целлюлозы пять лет назад для нас был большим событием. Помню, сколько сил и времени мы вложили, чтобы все заработало как надо. Сейчас приятно видеть, что завод стабильно работает и развивается. Гордость берет оттого, что я был свидетелем этого момента и причастен к такому важному делу.»



**ФЕВРАЛЬ
2025
№ 47**

Сохраним лучшее, создадим новое,
двигаемся – только вперед!

ВРЕМЯ ЦКК

Корпоративный бюллетень ОАО «Светлогорский ЦКК»



14 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА, 5 ЛЕТ НАЗАД, ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ ЛУКАШЕНКО В ТОРЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ ДАЛ СТАРТ ПУСКУ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ЛИНИИ ПО ПРОИЗВОДСТВУ БЕЛЕННОЙ ЦЕЛЛЮЛОЗЫ.

14 февраля 2020 года



Когда в январе 2020 года завод был полностью введен в эксплуатацию, в пуске технологической линии производства целлюлозы принял участие Глава государства А.Г.Лукашенко. Это стало одним из самых ярких и значимых событий не только в истории Светлогорского ЦКК, но и всей целлюлозно-бумажной промышленности Беларуси.

Поздравляем с важной датой!

14 февраля 2025 года завод отмечает юбилей своего пуска. Поздравляем Светлогорский ЦКК с этой важной датой! Желаем коллективу Общества дальнейших успехов в реализации амбициозных проектов, процветания и роста на рынке. Пусть каждый новый день приносит вдохновение для внедрения инновационных технологий и повышения качества продукции. Уверены в успешном развитии предприятия и в устойчивом будущем целлюлозно-бумажной промышленности Беларуси!



Давайте делать новости вместе!

Есть новости? Узнали что-то интересное и хотите поделиться с другими?

Звоните: 4 82 26

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ОАО «СВЕТЛОГОРСКИЙ ЦКК»

www.sckk.by

Новости ОАО «Светлогорский ЦКК» читайте в официальном телеграм-канале предприятия



@OAO_SCKK



Идея создания нового производства целлюлозы была инициирована еще в 2005 году, когда было поручено разработать бизнес-план для организации производства беленой целлюлозы. Этот проект стал частью более широкой стратегии сотрудничества с Китаем, что подтверждается подписанием контракта с китайской компанией SAMCE в 2010 году.

Завод, мощностью 400 тыс. тонн в год, был введен в эксплуатацию 29 января 2020 года. Это событие стало знаковым не только для Светлогорского ЦКК, но и для всей отрасли, открыв новые возможности для производства упаковочных материалов и других видов бумаги. Особое внимание следует уделить визиту Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко в Китайскую Народную Республику 11 ноября 2010 года. В ходе этого визита был подписан контракт строительного подряда между ОАО «Светлогорский ЦКК» и компанией SAMCE на реализацию инвестиционного проекта «под ключ». Этот шаг стал важным импульсом для дальнейшего развития завода и его интеграции в международные производственные цепочки.

Одной из важных государственных задач является создание в Беларуси производств по глубокой переработке ресурсов. На этом настаивают Правительство и Глава государства, инициируя реализацию проектов по выпуску продукции с высокой добавленной стоимостью. Одним из них стало строительство современного высокотехнологичного производства по выпуску беленой целлюлозы в ОАО «Светлогорский ЦКК». В основу проекта вошло современное оборудование лидера с мировым именем «Andritz» (Австрия), инвестиции и усилия китайских партнеров, а также трудолюбие и сплоченность команды работников ЦКК. Как все прогрессивное, новое производство проходило стадии становления и совершенствования, достигая в работе максимального уровня качества и эффективности.



Сейчас ОАО «Светлогорский ЦКК» полностью удовлетворяет потребности белорусских переработчиков в сульфатной беленой целлюлозе и активно экспортирует свою продукцию. В планах предприятия — расширение производственных мощностей за счет создания нового производства крафт-мешочной бумаги, что позволит увеличить ассортимент продукции и повысить добавленную стоимость.

Инженер-программист Светлогорского ЦКК Фади Халиль может похвастаться тем, что совместную с ним фотографию Президент Беларуси подарил президенту Египта.

Именно в день торжественного пуска Главе государства и представили Фади. Египтянин по рождению, он принял решение жить в Беларуси, где создал семью, и уже почти 7 лет успешно трудится на Светлогорском ЦКК.



Светлогорский ЦКК является активным участником многогранных социальных программ и акций, осуществляет вклад в благоустройство и развитие района. С вводом в строй производства беленой целлюлозы возможности предприятия стали еще шире. Благодаря светлогорским бумажникам обновляется инфраструктура, решаются социальные вопросы населения, получают стимул к работе сопутствующие организации и предприятия.